第16回 宮城県スポーツ少年団交流陸上競技選手権大会 開催要項

1 開催要項

- (1) 趣旨 県内小学生の陸上競技の普及を図ることを目的とする。
- (2) 主催 公益財団法人 宮城県スポーツ協会 宮城県スポーツ少年団本部
- (3)後援一般財団法人 宮城陸上競技協会
- (4) 協 賛 JAグループ宮城・株式会社パールライス宮城
- (5) 主 管 宮城県陸上競技スポーツ少年団連絡協議会、栗原市陸上競技協会
- (6) 日 時 令和6年10月13日(日) 受付開始7:30~、開会式 9:00~
- (7)会場 栗原市築館陸上競技場
- (8) 参加者 県内小学校3~6年生に該当する年齢で、原則として宮城県スポーツ少年団<陸上 競技>に登録している者とし、かつ宮城県陸上競技スポーツ少年団連絡協議会に加盟して いる団の団員とする。

2 競技会要項

(1) 実施種目

3年100m	男	女
4年100m	男	女
5年100m	男	女
6年100m	男	女
共通80mH	男	女
共通800m		女
共通1500m	男	
4×100mJR	男	女
4×100mR	男	女
共通走り幅跳び	男	女
共通走り高跳び	男	女

(2) 参加制限

出場は、1種目1単位団体5人以内、1人1種目(リレーは除く)とする。R(リレー)は、1単位団体男女各2チームまでとする。JR(ジュニアリレー)は、5年生2人、4年生2人を基本とするが、下級学年の出場も認める。共通の種目は、学年の制限は無しとする。

(3) 競技規則

2024年度日本陸上競技連盟競技規則に準ずるが、児童である年齢を考慮した教育的配慮の下に競技を進行する。

(4) 競技方法

- ① トラック種目は、タイムレース、フィールド種目は3回試技。
- ② スパイクシューズは、使用を認めるものとする。
- ③ スタート等は、宮城県小学生陸上競技交流大会に準ずる。スタートの合図は、イングリッシュコールとし、クラウチンスタートを原則とする。同じ競技者が2回の不正スタートをした時、その競技者を失格とし、オープン参加として走る。
- ④ リレーオーダー用紙は、各ラウンドの招集完了時刻1時間前までに招集所に提出することとし、一度提出したら、その後の変更は認められない。
- ⑤ リレー競技に出場する選手のユニフォームは、原則としてチームの全選手とも同一デザインとする。
- ⑥ アスリートビブスは、主催者で準備するので、胸にきちんと着ける。安全ピンは各自で準備する。
- 5. 参加料 ①1人 500円
 - ②リレー1チーム 500円
 - ※事前に次の口座に振り込み願います。納入された参加料は返金できません。
 - ア 七十七銀行 角田支店 イ 口座番号 5291127
 - ウ 口座名 普通預金 宮城県陸上競技スポーツ少年団連絡協議会

会長大泉がずみかずお

- 6.表 彰 1~6位に賞状、出場者全員に公式記録証を交付する。 ※表彰式を行いますので、入賞した選手は、速やかに本部前集合してください。
- 7. 申込方法 NANS21V・Web 登録システムによる登録
 - ※今大会から当システムを利用し、登録していただきます。
 - ※登録の仕方は、栗原市スポーツ協会のホームページを参照してください。

(https://www.kuriharacity-taikyo.net/info/news.html)

- 8. **申込締切** 令和6年8月28日 (水) ~9月18日 (水) の期間中に申込みください。 (申込締切後の種目の変更及び追加申込等には応じられません。)
- 9. 問い合わせ先 ①宮城県陸上競技スポーツ少年団連絡協議会

事務局長 井上 眞弘 TEL: 090-5239-9462

Email: inouemm39@outlook.jp

②栗原市陸上競技協会

事務局長 砂金 忠彦 TEL: 090-3124-4782

· 栗原市陸協 Email: krk0228@gmail.com

10. 個人情報及び肖像権の取扱いについて

- (1) 宮城県スポーツ少年団は、大会開催にあたり、以下の目的のために 個人情報を取得する。
- ・大会の申込み手続き及び参加資格審査、大会運営上必要なプログラム編成及び作成 ・大会時のアナウンス、大会運営に必要な連絡、大会結果掲載にかかわること(表彰、 掲示板、ホームページ、大会記録集、報道等)
- ・大会関係機関・団体又は当協会に認められた企業からの情報提供
- ※1 大会結果(記録)は、参加申込書に記載されている情報(氏名、都道府県)とともに、主催者及び主管団体を通じた公開、大会関係機関・団体及び報道機関等による新聞・雑誌及び関連ホームページ等への掲載、次回以降の大会プログラムへの掲載等で公表することがあります。
- ※2 参加チーム名および参加者氏名の情報は、グラフィックパネル(参加チーム集合写真パネ

- ル)の作製のため、写真撮影企業へ提供される場合があります。
- ※3 大会の様子等をYouTube 等に掲載しないように配慮願います。
- (2) 大会参加者の大会活動期間中の肖像権については、宮城県スポーツ少年団に帰属するものし、以下のとおり取り扱う。
 - ・大会関係機関・団体又はこれらに認められた報道機関等によって撮影された写真、映像が新聞・ 雑誌・報告書及び関連ホームページ、インターネット等に掲載されることがある。
 - ・宮城県スポーツ少年団が認められた写真撮影企業によって撮影された写真が、大会参加チーム・ 関係者を対象に販売されることがある。
- (3) 宮城県スポーツ少年団は、本人またはその代理人から、保有する個人情報について、開示、 訂正、追加、削除、利用停止、消去の請求があった場合、法令に則って、所定の手続に従い、 誠意をもって対応する。また、本人から利用目的の通知を求められたときは、本人に対し、法 令に則って、所定の手続に従い、遅滞なく通知する。
- ※1 参加チーム名及び参加者の個人情報は、法令に基づく場合を除き、本人の同意なしに第3者 へ提供することはありません。



#no スポハラ

私たち、宮城県スポーツ少年団は #no スポハラ活動に賛同します



公益財団法人日本スポーツ協会 「No!スポハラ」活動に関する特設サイト https://www.japan-sports.or.jp/spohara/

